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1.Написати теоретично

1. Написати алгоритм сортування.

2. Написати алгоритм обчислення факторіалу 50! 

3. Написати алгоритм обчислення площі многокутника.

4. Написати алгоритм пошуку в графі.

5. Написати алгоритм побудови остового дерева мінімальної ваги.

6. Написати алгоритм повного перебору
2. Розв’язати задачі

Задача 1

Правильною дужковою послідовністю називається така послідовність, яка складається із збалансованих пар дужок, розташованих один до одного правильним чином (або одна пара строго усередині іншої, або зовні). Іншими словами, якщо узяти будь-який арифметичний вираз, і видалити з нього все, окрім дужок, вийде правильна дужкова послідовність. Будь-яку правильну дужкову послідовність можна отримати таким чином. Послідовність, яку таким чином отримати не можна, правильної не є.

Нехай можливі дужки двох типів: круглі і квадратні. Напишіть програму, яка перевіряє дану сдужкову послідовність на правильність.

Вхідні дані. На вхід програмі подається рядок, що складається тільки з круглих і квадратних дужок. Довжина рядка не перевершує 250 символів.

Вихідні дані. Виведіть повідомлення YES, якщо даний рядок є правильною скобовою послідовністю, і NO в іншому випадку.

	Приклад введення
	Приклад вивеведення

	()()[]([()[]])
	YES

	([)]
	NO

	(((()))
	NO


Задача 2
В державі є N (0<N<=100) міст, деякі з яких сполучені платними автотрасами з одностороннім рухом, кожна дорога що належать однієї з K компаній (компанії пронумеровані числами від 1 до K (0<K<=50).

Вимагається знайти мінімальну суму грошей, якій потрібно розташовувати, щоб добратися з міста А в місто B, якщо заборонено двічі підряд проїздити по дорозі, належній одній компанії, але протягом шляху можна кілька разів проїздити по дорогах, що належать одній компанії, якщо між цим проїздити по дорозі (дорогам) інших компаній.

Вхідні дані: Спочатку задаються числа N, K, M, далі задається M четвірок чисел Xi, Yi, Ci, Ti, де Ci і Ti – відповідно вартість проїзду (0<Ci<15000) і номер компанії (0<Ti<=K), якій належить автотраса, провідна від міста Xi в місто Yi. Далі йдуть числа А і B – номери початкового і кінцевого міст відповідно. Всі дороги односторонні, тобто наявність дороги з міста X в місто У не означає наявності дороги у зворотному напрямі, а якщо дорога з У в X існує, то вона не зобов'язана належати тій же компанії, що і дорога з X в У. Між будь-якими двома містами в одному напрямі може бути не більше однієї автотраси.

Вихідні дані: Ваша програма повинна вивести одне число — мінімальну суму грошей, які потрібні, щоб проїхати з міста А в B, або число –1 (мінус один), якщо проїхати неможливо.

	Приклад введення
	Приклад виведення

	5 3 6

1 2 4 1 

2 1 3 2

2 3 3 3

3 4 3 2

3 5 5 1

4 5 1 2

1 5 
	12

	3 2 3

2 3 3 2

3 1 2 2

1 2 2 1

2 1
	-1


Задача 3 «Dobriy Vitya Strikes Back»

На літніх зборах 2008 року викладачі готові прочитати N різних лекцій. Але, на жаль, збори проходитимуть тільки протягом M днів. З гуманістичних міркувань в день не можна прочитати більше однієї лекції. Викладачі приїжджають і виїжджають по ходу зборів, таким чином, деякі лекції не можуть бути прочитані в деякі дні. Щоб якнайкраще підготувати збірну команду до виступу на міжнародній олімпіаді, було вирішене прочитати максимальну кількість лекцій.

Керівник передав учасникам зборів план, які лекції в який день можуть бути прочитаний. Учасники не знають, який з можливих планів зборів буде вибраний. Але вони зацікавилися, які лекції обов'язково будуть прочитані.

Вхідні дані: На вхід подаються спочатку два числа — N і M (1<=N<=200, 1<=M<=200). Наступні N рядків містять описи лекцій, по одній на рядку. Для кожної лекції, указуються номери днів, в які може бути прочитаний дана лекція. Числа в рядку розділяються одним або декількома пропусками. Дні і лекції нумеруються з одиниці.

Вихідні дані: Ваша програма повинна вивести номери лекцій, які будуть прочитані при будь-якому плані зборів, в зростаючому порядку.

	Приклад вхідного файлу
	Приклад вихідного файлу

	4 3

2

1 3

2

1 2 3
	2 4


Задача 4.  Аналіз циклів

     В символьному масиві А[1:N] записана  програма на мові БЕЙСІК. В кожному елементі масиву міститься один оператор, його номер рівний номеру елемента масиву. Цикли з лічильниками оформляються в мові БЕЙСІК так:  на початку циклу знаходиться  оператор FOR <ім’я змінної-лічильника>=<вираз> TO <вираз>  STEP  <вираз>,  в кінці циклу - оператор NEXT < ім'я лічильника >.  Ім'я змінної складається з одного або двох  символів:  перший  - латинська буква,  другий - латинська буква або цифра.

     Написати алгоритм,   який би перевірив  правильність  взаємного розташування циклів в заданій програмі.  Оператори переходів  не використовуються.  Передбачається,  що  кожний оператор FOR і NEXT окремо написаний правильно; у всіх операторах циклу в програмі початкове, кінцеве значення і крок лічильника задані числами,  знак кроку співпадає із знаком різниці  кінцевого  і початкового значень.

Задача 5.      K-е розміщення

     Скласти алгоритм, який отримає на вході число K і видасть на виході  К-те по порядку N-значне число, у якого ніякі дві цифри не рівні між собою. Першим таким чотиризначним числом є 0123.

Задача 6.           Зв'язність графа

     В Антарктиді розташовані N метеорологічних станцій. Кожна станція сполучена з іншими станціями лініями зв'язку.  Через стихійну біду багато ліній зв'язку  виявилися  порушеними. Написати алгоритм, що визначає, між  якими  парами  станцій зв'язок неможливий навіть через ланцюжки інших станцій. Справність лінії зв'язку між I-той і K-той станцією можна з'ясувати за допомогою логічної функції ЄЗВ’ЯЗОК(I,К).

Задача 7.   На  клітчастому  папері  намалювали   коло   цілого радіусу  R  з  центром  на  перетині  ліній.  Знайти кількість кліток, цілком лежачих усередині цього кола. 
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